

Tisztelt Heller Farkas Alapítvány!

Ezúton mondok köszönetet az Alapítványnak, amiért támogatta utazásomat Párizsba, a Centrale Paris egyetemen megrendezésre kerülő „Start to be up – entrepreneurship 101” elnevezésű kurzusra. Az eseményt az ottani egyetemen tanuló hallgatókból álló BEST Group Paris Ecole Centrale csapat szervezte. A 10 napos rendezvény 2016.04.08 és 2016.04.17 között zajlott.

Az előadásokon résztvevő közel 30 hallgató majdnem 20 különböző európai országot képviselt, így lehetőségünk nyílt hasonló témában érdeklődő fiatalokkal jó kapcsolatot kialakítani egy nemzetközi fórumon.

Manapság különböző forrásokból gyakran hallhatjuk a startup szót, amely dinamikusan fejlődő induló vállalkozást takar. Vállalkozást indítani talán még soha nem volt ennyire egyszerű, mint 2016-ban, azonban a cégeknek rengeteg buktatóval kell megküzdeniük, ha sikeresek akarnak lenni.

Az előadások a startup cégek nehézségeire hívták fel figyelmünk, és kapaszkodókat nyújtott ezek kiküszöbölésére és megoldására. Az előadásokon rengeteg olyan információt hallhattunk, amelyek lehetőségekre és piaci résekre hívták fel figyelmünk.

A tanórák során megtudhattuk, hogyan érdemes prezentálni termékünket és saját magunkat, mi az, amire fel kell készülnünk, ha befektetőt szeretnénk találni üzleti vállalkozásunk beindításához. Rálátást nyerhettünk az amerikai és európai piac sajátosságaira, lehetőségekre és nehézségekre.

Érdekes előadásokat hallgathattunk még a mobil platformra való alkalmazásfejlesztésről, a jövőbeli trendekről és a meghatározó iparág jövőjéről. Külön fejezetet kapott a közösségi média használata, trendje, a benne rejlő lehetőségek feltárása. Úgy gondolom, ezekkel a témákkal manapság érdemes foglalkoznunk, mert a fejlődés ebbe az irányba mutat.

Egy egyszerű összefoglaló prezentáció keretein belül rengeteg információt kaphattunk egy startup cég elindításához. A „startup eszköztár” elnevezésű előadástól valóban azt kaptuk, amire számíthattunk. Maxime Pico, a Startup42 cég alapítója kitért egy ilyen cég alapításához és működtetéséhez szükséges fejezetekre az üzleti tervtől a finanszírozásig.

Az út során két párizsi startup inkubátorház megtekintésére is lehetőségünk volt.

A hivatalos programokon kívül természetesen szabadidőnkben meg tudtuk tekinteni Párizs nevezetességeit: az Eiffel-tornyot, a Louvre múzeumot, az Orsay múzeumot, a Versailles-i kastélyt, a Diadalívet, valamint bolyonghattunk a hangulatos párizsi utcákban.

Köszönettel:
Németh Dávid Gábor

